

**Dagsorden til Seniorrådsmøde 6. februar 2017****Tidspunkt: kl. 9.00 – 13.00****Mødelokale: B103 (Mødecentret)**

	<b>Medlemmer</b>	<b>Afbud</b>	<b>Øvrige deltagere</b>
Formand	Børge Mogensen		Ulla Callesen (11-12)
Næstformand	Inge Jacobsen		Helle Petersen (referent)
Kasserer	Flemming Djurnø		
	Hans Behrendt		
	Inge Lundbye		
	Kirsten Dahlmann-Hansen		
<b>ordstyrer</b>	<b>Leif Bentsen</b>		

- 1. Godkendelse af referat fra møde den 16. januar 2017**  
Referat fra mødet er udsendt 19/1-17
- 2. Godkendelse af dagsorden**
- 3. Valg af ordstyrer til den 6. marts 2017**
- 4. Meddelelser fra formanden**
- 5. Politiske sager – til beslutning om der skal afgives hørings svar**  
Udvalgsformænd udarbejder evt. hørings svar som omdeles på mødet.

<b>Sager på Ældre- og Sundhedsudvalgsmøde -7/2-17</b>	<b>Seniorrådets beslutning</b>
<b>Meddelelsessager</b>	<b>Til orientering</b>
Referat Seniorrådsmøde 31.10.2016	
<b>Politiske sager:</b>	<b>Til efterretning eller hørings svar</b>
5.A Udmøntning af flere klippekortsordninger til de svageste hjemmehjælpsmodtagere	
6.I Modernisering af omsorgstandplejen	
7.I Opførelse af 30 ældreboliger	

**Bilag:** sagsfremstillinger

- 6. Meddelelser fra referenten**
- 7. Økonomi** v/Flemming
- 8. Temabesøg Aalborg** v/Flemming (udsat fra sidste møde)
- 9. Oplæg Pårørendepolitik** v/Kirsten
- 10. Madbilletter i Roskilde Kommune, til erstatning for Den Private Kok**
- 11. Orientering fra Sundheds- og Omsorgscentret** v/Ulla Callesen (fast)

**Punkter fra Seniorrådet til Ulla:**

- Hvem rengør kørestole – både på plejecentre og hjemmeboende?
- Status på faste læger på plejecentrene

**12. Boformer** (fast)

**13. Orientering fra udvalgene** (om møder/særlige initiativer) (fast)

<b>Forretningsudvalget</b> ( <i>Børge Mogensen, Inge Jacobsen, Flemming Djurnø</i> )	
<b>Plejecenter- og Hjemmehjælpsudvalg</b> ( <i>Kirsten Dahlmann-Hansen, Inge Jacobsen, Inge Lundbye</i> )	
<b>Kommunikationsudvalget</b> ( <i>Leif Bentsen, Kirsten Dahlmann-Hansen, Inge Lundbye</i> )	
<b>Teknik- og Miljøudvalget</b> ( <i>Inge Jacobsen</i> )	
<b>Kostrådet</b> ( <i>Flemming Djurnø, Leif Bentsen, Inge Jacobsen</i> )	
<b>Kontaktgruppen for frivillige</b> ( <i>Inge Lundbye</i> )	
<b>Ad. Hoc. vedr. skovtur, julefest, FN dag m.m.</b> ( <i>Hans Behrendt</i> )	
<b>Brugerrådet for Pensionisternes Hus</b> ( <i>Inge Lundbye</i> )	

**14. Orientering fra bruger- og pårørenderåd** (fast)

Baldersbo/Inge L.

Birkehøj/Kirsten

Henriksdal/Hans

Sengeløse/Flemming

Torstorp/Inge J.

**15. Temaer/punkter til kommende møder** (fast)

**16. Eventuelt**